

中冶集团整体并入五矿集团

打造世界领先的金属和矿产资源集团

□本报记者 李香才

国资委网站12月8日消息称，经报国务院批准，中国冶金科工集团有限公司整体并入中国五矿集团公司，成为其全资企业。中国冶金科工集团有限公司不再作为国资委直接监管企业。

发挥协同效应

12月8日下午，中冶集团举行重组说明会。在重组说明会上，中国中冶总裁张兆祥坦陈：“从行业发展周期来说，目前金属和矿业处于低潮。但是，金属和矿产资源对于经济和社会发展的支撑作用没有改变。长期来看，矿产资

源安全，以及金属产品供应的保证，是必须要解决的问题。”

张兆祥表示：“五矿集团和中冶集团在这两个领域各有侧重，五矿集团是我国金属矿产资源方面的领跑者，中冶集团在矿业建设、矿业开发、工程建设以及矿业设计研究领域具备优势。希望通过此次整合，发挥两家企业的优势，实现协同效应，打造世界领先的金属和矿产资源集团。”

五矿集团总会计师沈翎表示：“央企未来责任和使命应该是参与全球竞争。五矿集团的视角是全球的，五矿集团海外资产占全部资产的比例一度达到42%。在大宗商品市场行情比较好的年份，比如2011

年，五矿集团将近70%的盈利来自于海外业务。”

张兆祥也表示：“与同行相比，中冶集团目前国际化程度并不高，海外营业收入只占6%-8%。此次合作非常看中五矿集团在海外的业务布局，这将有助于中冶集团在海外的发展。”

五矿旗下公司股价走高

目前中冶集团旗下有中国中冶、锌业股份等上市公司。锌业股份11月26日公告称，11月25日，公司收到控股股东中冶葫芦岛有色金属集团有限公司通知，获悉葫芦岛有色的股东及相关方正在筹划重大事项，可能导致公司实

际控制人发生变化，公司股票自11月26日起停牌。

五矿集团旗下A股上市公司有五矿发展、株冶集团、金瑞科技、五矿稀土、中钨高新，港股上市公司有五矿资源、五矿建设。中钨高新自8月6日起停牌，根据公告，五矿集团拟将旗下湖南柿竹园有色金属有限责任公司等与中钨高新主业相关的资产注入中钨高新。

五矿集团旗下其余4家A股上市公司12月8日午后集体异动，株冶集团一度涨停，最终收盘涨幅5.66%，五矿发展收盘涨幅高达6.24%，金瑞科技、五矿稀土涨幅也超2%。

生命人寿四度举牌浦发银行

安邦保险举牌万科等三公司

□本报记者 李香才

万科A、同仁堂和金风科技12月8日晚分别公布简式权益变动报告书，披露了公司被安邦保险举牌的情况。

金风科技公告称，公司12月7日收到和合健康保险股份有限公司、安邦养老保险股份有限公司、安邦人寿保险股份有限公司发来的通知。截至12月7日，和合保险、安邦养老、安邦人寿购买金风科技普通股股票共计1.37亿股，占金风科技总股本的5.000003%，首次达到公司总股本的5%。

同仁堂公告称，12月8日，公司收到安邦人寿保险股份有限公司、安邦财产保险股份有限公司、和合健康保险股份有限公司及安邦养老保险股份有限公司（合并简称“安邦保险”）共同发来的通知，截至12月8日，安邦保险合计持有公司6857.36万股，占公司总股本的5.000005%，首次达到公司总股本的5%。

万科A公告称，截至12月7日，安邦人寿保险股份有限公司购买万科A股份2.58%；安邦财产保险股份有限公司购买万科A股份1.38%；和合健康保险股份有限公司购买万科A股份0.80%；安邦养老保险股份有限公司购买万科A股份0.24%。截至12月7日，4家保险公司合计持有万科A股份5.53亿股，占万科A总股本的5.0000005%。

安邦人寿保险股份有限公司、安邦财产保险股份有限公司、和合健康保险股份有限公司及安邦养老保险股份有限公司均为安邦保险集团股份有限公司旗下子公司。四家保险公司未签订一致行动协议或达成一致行动意向，但因存在的关联关系构成一致行动人。

中国人寿近130亿元认购邮储银行股份

□本报记者 李超

12月8日晚，中国人寿发布公告称，已于当日与中国邮政储蓄银行股份有限公司（以下简称“邮储银行”）订立股份认购协议。根据协议，邮储银行有条件同意配发及发行，中国人寿有条件同意认购邮储银行3341900000股股份，总对价为1299991000元，由中国人寿于交割时以现金悉数支付，并将由中国人寿以保险责任准备金拨付。

据介绍，邮储银行正通过增资扩股的方式引入境内外战略投资者，而本次交易构成邮储银行引资的一部分。在邮储银行引资完成后，中国人寿将持有邮储银行不超过5%的经扩大后已发行股本。

公告称，在订立股份认购协议的同日，中国人寿与邮储银行订立战略合作协议和投资者权利协议。根据战略合作协议，双方将在公司治理、金融市场业务、现金管理、个人金融和小微

金融服务、信息科技、保险代理等方面开展合作。根据投资者权利协议，除某些例外情况，在锁定期内，未经邮储银行书面同意，中国人寿不得转让认购股份。

中国人寿表示，预期本次交易可为中国人寿带来较为稳健的财务回报和可期的升值空间。并且，邮储银行是其重要的银行合作伙伴，中国人寿可以此为契机与邮储银行开展进一步合作，支持保险主业的发展。

*ST新梅拟11.5亿元整体收购江阴戎辉

进军军工装备生产领域

□本报记者 高改芳

12月8日晚，*ST新梅发布《发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易预案》，公司拟以11.5亿元作价整体收购江阴戎辉100%股权。

本次重组方案为，*ST新梅拟以发行股份及支付现金相结合的方式购买谭文辉、张静静、陆毅敏、王建江、姚建英、徐建雄、姚鹏等七名自然人持有的江阴戎辉100%股权。

公司将通过发行股份方式向谭文辉支付其交

易对价的78%，以现金方式向谭文辉支付其交易对价的22%；以发行股份方式向陆毅敏、王建江、徐建雄支付其交易对价的70%，以现金方式向陆毅敏、王建江、徐建雄支付其交易对价的30%；以发行股份方式向张静静、姚建英、姚鹏支付其交易对价的100%。同时，公司拟向控股股东兴盛集团发行股份购买其持有的本金金额为19,300万元的委托贷款债权。

同时，*ST新梅拟以6.68元/股的发行价向张静静、王晓昱、张健、宝新投资非公开

发行股份募集配套资金，配套资金总额不超过72,000万元，该等特定投资者拟认购金额分别不超过60,000万元、5,000万元、2,000万元和5,000万元。

据介绍，江阴戎辉主要从事军用特种车辆研发、生产、改装等业务，近年来与军内研究所及相关机构已开展多个研发项目，建立起了较为稳固的合作关系。多个军需物资项目本年末已进入批产交付状态。目前正在承担的舟桥装备底盘项目有望在2016年完成研发任务，并将填补国内空白。

*ST新梅董秘兼副总何婧表示，本次重大资产重组是上市公司践行多元化发展战略，实现业务转型、提升盈利能力和发展空间迈出的坚实一步，有利于未来从根本上改善公司经营状况，提升公司价值。

她指出，本次重组将有利于把上海新梅未来打造成为一个高成长性实业投资平台，公司经营班子今后将更多关注成长性优质资产，为下一步持续并购、整合产业资源、丰富公司发展模式打下良好的基础，并最终形成良好的股东回报机制。

华邦健康拟入股生命原点

将获高端精准医疗资源

□本报记者 戴小河

华邦健康12月8日晚公告，公司拟通过收购及增资的方式取得河北生命原点生物科技有限公司不低于30%的股权，生命原点的初步估值为3亿元人民币，公司将因此跨入干细胞治疗领域。

生命原点公司主要业务为面向新生儿提供干细胞制备与储存技术服务，与医疗机构开展自体免疫细胞治疗的技术合作与研发，面向肿瘤患者提供抗肿瘤免疫细胞制备技术服务。生命原点公司于2014年3月21日获得河北省卫计委批复同意建设河北省干细胞库及进行胎盘采集工作。2015年2月11日，经河北省药品检验研究所检验合格，生命原点干细胞库开始运行，目前干细胞的存储能力为10万份。生命原点公司已获得河北省卫计委批准的“免疫细胞产品市场准入许可”，技术团队核心人高大勇教授为低温生物工程和低温保存领域的国际知名科学家。

公司称，此次收购生命原点，可以丰富“大华邦医疗联盟”的产业链，获得高端精准医疗资源。华邦健康近年来着重打造的“大华邦医疗联盟”产业链框架逐步明晰，以医药工业为基础，延伸医疗服务，其中医疗服务以康复连锁医院为核心，整合国内外综合或专科医疗资源，为康复运营模式提供医疗资源和流量导入。除此之外，逐步深入布局精准医疗等高端资源，比如收购瑞士巴拉塞尔医院获得肿瘤治疗技术、抗衰老、慢性病治疗和康复技术、生物牙科技术。收购生命原点部分股权是公司布局高端医疗资源的第二步，不但能够完善公司产业链布局的部分节点，与已有的布局形成协同，还为公司培育新的利润点。

终止重大资产重组事项

大富科技拟1.6亿元增资三卓韩一

□本报记者 杜雅文

大富科技12月8日晚公告称，终止重大资产重组事项，改为对标的公司增资，即拟对天津三卓韩一投资不超过1.6亿元获得约24%股权。公司股票将于12月9日复牌。

大富科技于7月2日停牌，随后发布了一系列重大资产重组进展公告。但8日晚的公告表示，由于重组标的天津三

卓韩一体量较大，境内外主体较多，股权结构较复杂，12月9日前无法完成相关股权架构调整，故公司决定终止重组，改为投资。

据介绍，天津三卓韩一专注高分子材料的研发与生产，早在2006年就与国际汽车配件厂商合作将三元乙丙橡胶改性，先后为奔驰、宝马、福特、大众、北京现代、起亚、约翰迪尔农用车、CAT工程车等公司提供配套密封减震产品。公司

2008年自主成功研制材料配方，协助美国开利公司占有家用空调市场大半份额，并在硅橡胶与金属粘接成型技术方面为丹佛斯水处理系统提供服务。

大富科技表示，与三卓韩一在高分子新材料领域的应用优势相结合，未来将大大有益于双方在金属基、陶瓷基等复合材料领域的发展应用，增强双方在智能终端、新能源汽车、机器人等领域的核心竞争力。

山西高新普惠旅游文化发展有限公司（筹）招聘简章

一、立足丰富的旅游资源，依托独特的体制机制创新，设立大型混合所有制旅游文化产业投资基金，打造上市公司。现面向海内外招聘：高级管理人员3人、部门负责人10人、现场项目专员5人、部门助理6人。要求：年龄25-50岁，学历本科以上，旅游、银行、证券、基金、保险、法律、管理、企宣、传媒、建筑等相关专业均可，2-5年以上工作经验。

二、应聘者于2015年12月15日前将电子版简历发送至（sxphly@163.com），注明应聘岗位。简历中请附一寸免冠彩色照一张及个人全身生活照一张。

三、试用期转正后交纳“五险一金”，薪资为“底薪+提成+奖金”。待公司组建完成后，经股东大会决议后，优秀员工可给予股权激励。公司将另行通知考试时间地点。咨询电话：0351-6819282

■“新三板”动态

扬德环境布局碳交易

“我们正在推进汇能项目CER（核证减排量）签发工作，有40万吨当量，预计2016年年中可获得第一笔碳交易收入。”北京扬德环境科技股份有限公司（以下简称“扬德环境”，833755）董事长黄朝华告诉中国证券报记者，公司2015年碳减排量约350万吨，专门成立了碳资产开发部，目前自有项目都做了相关准备，将成为企业未来重要利润增长点。

定增加码瓦斯发电

作为少数实现全国布局的瓦斯发电专业公司，登陆新三板挂牌交易一个多月的扬德环境11月19日发布定增方案，拟融资不少于1亿元，募集资金将用于新增瓦斯发电项目建设、并购以及技术研发。目前投资人已基本拟定。

公开资料显示，作为世界上第一大产煤国，中国的煤层气储量高居世界第三位，埋深2000米以浅煤层气地质资源量达36.8万亿立方米，其中可用于发电的低浓度瓦斯储量可观。瓦斯直接排放到大气中，其温室效应是二氧化碳的21倍。而用瓦斯发电，在减少环境污染的同时，还可以节省煤炭资源。

2013年以来，《关于进一步加快煤层气（煤矿瓦斯）抽采利用的意见》、《煤层气勘探开发行动计划》等多项优惠支持政策相继落地，提高补贴及上网标杆电价，明确到2020年，煤矿瓦斯发电装机容量超过400万千瓦，民用超过600万户。

碳交易是指以二氧化碳为代表的温室气体排放权作为一种商品进行的交易，如某个用能单位每年的碳排放限额为1万吨，通过技术改造等手段其实际年碳排放量为8千吨，多余的2千吨就可以通过交易出售给限额不够用的单位。

“如果能够复苏到金融危机前的水平，卖到国外价格在每吨8欧元。扬德环境碳减排量巨大，将直接获益。”黄朝华介绍，公司2015年碳减排量约350万吨，节省了30万吨标准煤；未来随着投产装机规模增加，减排规模将不断增大。

欲打造大型环保集团

扬德环境目前在山西、贵州、四川、安徽、云南等多地建立了瓦斯发电站，并开展瓦斯电站委托运营、设备维护保养、部分特种设备研发、制造等轻资产业务。

据介绍，通常情况下，瓦斯浓度在8%以上就可稳定发电。扬德环境通过技术研发，令浓度下限扩展到5%。公司目前已锁定的瓦斯发电资源（可装机容量）预计突破50万千瓦，是国内瓦斯发电专业公司中项目贮备最多的公司。

扬德环境称，公司有望在明年成为新三板创新层首批企业之一，并且可能符合创业板、战略新兴产业板门槛，是新三板少数同时符合三者门槛的企业，希望能借助资本市场的力量将公司打造成为可持续发展的大型环保集团。

“随着新项目的陆续投产，公司未来一段期间内业绩有望保持高速增长。”黄朝华介绍说，财政部、国家税务总局2015年7月发布《资源综合利用产品和劳务增值税优惠目录》，明令煤炭开采过程中产生的煤层气（煤矿瓦斯）发电可享受增值税即征即退政策，退税比例达100%。仅这一项税收优惠体现在公司2016年的业绩上，净利润就可增厚30%左右。（官平）

久银控股挂牌新三板

12月8日，久银控股（833998）新三板挂牌敲钟仪式在京举行，光大证券为主办券商。

久银控股是全国第一家主要利用股权投资、财务顾问和阳光私募产品从事医疗健康等行业并购整合的挂牌公司。公司首创“投资+投行”业务模式，主业为中国中小企业行业整合和并购。自2013年以来，公司主要围绕医疗健康、节能环保、TMT行业，积极开展并购型股权投资、财务顾问和阳光私募全产业链业务，实现业务的有机协同和循环闭合。

久银控股已经对中视精彩、丰越环保、雄风希贵、鼎新无限、金宝药业等公司实现退出，退出项目的内部回报率超过70%。公司聚焦于医疗健康等少数领域的精品投资，目前已13家上市，拟上市企业达20余家，上市成功率超过三分之一，在管项目IRR达到了37.57%。公司的财务顾问业务发展迅速，取得的营业收入和利润占公司近三分之一，在同类挂牌私募机构中名列第一。公司以并购重组为特色的金沙系列证券投资基金，也取得超越大盘的业绩。

久银控股董事长李安民表示，公司严谨的风控理念和良好的经营业绩，获得了保险公司等投资者的认可。目前公司管理规模超百亿元，是所有私募挂牌机构中管理保险资金最多的资产管理公司。（傅嘉）

广东省广州市中级人民法院公告 (2015)穗中法民破字第15号

2015年12月7日，本院根据广州汇集实业股份有限公司管理人的申请，依据《中华人民共和国企业破产法》第八十六条第二款之规定，裁定批准重整计划并终止广州汇集实业股份有限公司重整程序。

特此公告

广东省广州市中级人民法院
二〇一五年十二月七日